
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH  
 

Nama Sekolah : SMKN - 4 Palangka Raya Pembuat : SARDIANUR, ST 

Mata Pelajaran : Pemetaan Geologi Email : sardianur30@gmail.com 

Kelas/Semester : XII GP/Genap Plat form : Microsoft Teams, Form dan WA 

Materi Pokok : Konsep dasar pemetaan    

Alokasi Waktu : 1.5 jam   
 

A. KOMPETENSI DASAR 

3.16 Menganalisa Peta Geologi 

4.16 Menyajikan hasil analisa peta geologi 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Siswa dapat membagi jenis-jenis peta geologi 

 Siswa mampu menganalisa peta geologi 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
Kegiatan Awal   

(15 menit) 



 
Kegiatan Inti



(60 menit)


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kegiatan Penutup 
(15 menit)



 

Dengan group WA, guru menyapa siswa, menyampaikan 

peraturan kelas online dan meminta siswa mengisi daftar 

absen via Link, serta memberikan link Meeting Roomnya. 

 

 Guru mengirim Link Masuk ke Meeting Room 

 Guru Menyempaikan Materi melalui Aplikasi 

Microsoft Teams. 

 Dengan diskusi, guru dan siswa berkolaborasi 

memahami materi. 

 Guru meminta siswa mengerjakan soal selama 

10 menit dan mengirim hasil pekerjaan melalui 

link yang telah di sediakan. 

 Guru dan siswa membahas jawaban soal 
 
Guru dan siswa melakukan refleksi dan mengucapkan terima 

kasih 

 

D. ALAT DAN MEDIA BELAJAR 

Alat : HP android, aplikasi Microsoft Teams, Form dan internet.  
Media : Rekaman/audio buatan guru, Slide Power Point Materi Pembelajaran, Link  

                                      Materi Pemebelajaran (Microsoft Form) 

 

E. PENILAIAN PEMBELAJARAN 


 Aspek Pengetahuan 


 Aspek Ketrampilan 


 Aspek Sikap 

Diambil dari pekerjaan siswa 
yang dikirim ke guru. 

Diambil dari kemampuan 
menganalisa jenis peta geologi 

Meliputi: keaktifan di 
forum diskusi, sopan 

santun, jujur, kreatif dan 
ketepatan waktu 

(tanggung jawab). 

 

Palangka Raya, 05 Agustus 2020 

 

Kepala, 

 

 

Drs. I Made Wahyu Budha Hari 

NIP. 19630213 198603 1 019 

Guru Mapel, 

 

 

SARDIANUR, ST 

NIP.- 

 


